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Zbog epidemije, izolacija, čak i snježnog nevremena i otegotnih okolnosti, prošla dva tjedna malo se 
igralo u ligi veterana. Samo su dečki iz predgrađa Mostanja i Vojnid 95 odigrali po dvije predviđene 
utakmice, dok, Karlovac 1919 i Ogulin uopde nisu izlazili na teren! 
Najprije je odigrana je utakmica 7. kola gdje su se međusobno sastali dečki iz Vojnida i Mostanja. Na 
kraju je završilo miroljubivo 1:1, gdje su domadini imali rezultatsku prednost, a gosti se vratili sredinom 
drugog dijela pogodivši za 1:1. Viđenim na terenu možda je to i najrealniji ishod utakmice. Ostale dvije 
utakmice 7. kola su odgođene. Mostanje otvara i 8. kolo ovaj puta kao domadin nakon dva gostovanja i 
to protiv veterana VNK Duga Resa. Na kraju je završilo miroljubivo 0:0, iako su domadini imali nešto više 
od igre i imali više opasnijih situacija, pogotovo kako je vrijeme odmicalo i gostima ponestajalo snage. 
Jedini pravo raspoložen kod gostiju bio je Štokan koji je nešto pokušavao, a svi ostali dali sve od sebe, 
nebi li otišli kudi neporaženi, što im je na kraju i uspjelo. Domadin raspoložen, no nedostaje pravi 
golgeter koji de pripremljene prilike i pretvoriti u pogotke. Treda utakmica koja je odigrana, to je zaostala 
utakmica iz 6. kola gdje je Slunj kao domadin bio jako raspoložen i ispratio goste iz Vojnida s 9 pogodaka 
u mreži i tako preuzeo sam vrh tablice. Sljededi tjedan na rasporedu su utakmice 9. kola, a nakon toga 
odigrat de se sve zaostale utakmice.  
 
 

REZULTATI UTAKMICA  
 

7 Vojnić: NK Vojnić 95 – NK Mostanje (1:0) 1:1 

8 Karlovac: NK Mostanje – VNK Duga Resa 
 

0:0 

6 Slunj: NK Slunj – NK Vojnić 95  (3:0) 9:1 

 
TRENUTNA TABLICA 

 

  
 

RASPORED 9. KOLO 
 

9 19.04.2021 18:00 Karlovac: NK Karlovac 1919 – NK Mostanje  

9 19.04.2021 18:00 Duga Resa: VNK Duga Resa – NK Vojnić 95 

9 19.04.2021 18:00 Slunj: NK Slunj – NK Ogulin 
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Povjerenik za natjecanje                                                                                                           

Nenad Stražanac, v.r. 

 
 

RASPORED ZAOSTALIH UTAKMICA: 
 

7 Karlovac 1919 - Ogulin 22.04.2021. 

7 Duga Resa - Slunj 26.04.2021. 

8 Ogulin – Vojnid 95 26.04.2021. 

8 Slunj – Karlovac 1919 29./30.04.2021. 

 

10 Mostanje - Slunj 03.05.2021. 

10 Vojnid 95 – Karlovac 1919  03.05.2021. 

10 Ogulin – Duga Resa 03.05.2021. 
 
 
 

OPOMENE I ISKLJUČENJA 
 

 
                      

DISCILINSKI SUDAC 

Z A P I S N I K sa sjednice disciplinskog suca 
NK „OGULIN“ Igrač broj 19, Igor Tripalo (87246) - 
isključen iz igre u 73. minuti na prvenstvenoj utakmici 
6. kola LV NSKŽ koja je odigrana 29.03.2021. između 
NK „Ogulin“ – NK „Mostanje“ zbog međusobnog 
naguravanja i odguravanja suparničkog igrača 
dlanovima ruku u predjelu prsa. Time je počinio 
prekršaj iz članka Član 57. stavak 1. DP, kazna zabrane 
igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice.  
Kazna teče od 30.03.2021. godine 
                                    Disciplinski sudac, Bruno Furač, v.r 



                                                                                             

Vojnić; NK Vojnić 95 – NK Mostanje   1:1   (1:0) 

 

 

Nakon osvojenog boda u Ogulinu dečki iz Mostanja 
i drugi put su morali na gostovanje ovo proljede. 
Osvježen igrački kadar imao je za cilj odigrati što 
bolje pa što bude da bude! Domadini imaju 
problema sa okupljanjem, što je najavljeno ved u 
pripremnom dijelu proljetnog prvenstva, no skupili 
su glave i odigrali pravu mušku utakmicu. Tko je 
bio bliže tri boda sada je pitanje! Najprije prijeti 
Relja iz daljine, Pretnemer je bio spreman na 
intervenciju. Nakon toga za goste s desne strane u 
dva navrata pokušava Grgid, oba puta bezuspješno 
preko vratiju! Onda 29' i slobodan udarac za 
domadina. Loptu namješta njihov ponajbolji igrač 
Dario Relja i preko živog zida pogađa za vodstvo 
domadina 1:0! Pokušavali su gosti izjednačiti, ali 
udarci Grgida i Stepida iz slobodnjaka s preko 30 
metara vratar domadih uspješno brani. Do 
izjednačenja gosti dolaze u 61', kada Grgid s ruba 
kaznenog prostora lijepo pogađa daljnji kut za 1:1. 
Nastojali su gosti dodi i do drugog pogotka, ali 
najbolju prigodu ne koriste, kada odlično 
ubacivanje sastrane ne koriste Ćoso i Obrovac, jer 
je prvi skinuo loptu s noge Obrovcu, a svi su 
očekivali siguran pogodak. Do kraja se rezultat nije 
mijenjao, pa je podjela bodova i najrealniji ishod.  
 

  

  
Slike s utakmice  Vojnić 95 - Mostanje 



Karlovac; NK Mostanje – VNK Duga Resa   0:0  (0:0) 

 

 

Nakon dva uzastopna neodlučena rezultata na 
gostovanjima u Ogulinu i Vojnidu, domadini su 
uspjeli odigrati neodlučeno i tredu utakmicu za 
redom. Gosti, puni poznatih igračkih imena s 
nogometnog travnjaka bolje otvaraju utakmicu i 
prvih petnaestak minuta imaju terensku inicijativu. 
U tom periodu Štokan je dobro zagrijao dlanove 
„Zeca“ u dva navrata. Kako je utakmica odmicala, 
domadini su puno opasniji pa u jednom trenutku 
Grgid pogađa i vratnicu, a bolje su mogli reagirati i 
Vučemilovid i Špoljarid kada su se našli u dobrim 
situacijama. Bilježimo i start na Pogačidu u 
kaznenom prostoru gostiju kojeg sudac nije 
smatrao kao prekršaj. Drugi dio u potpunosti 
pripada domadinima. Igrali su i imali dominaciju, 
no vedina napada završavala je na 20-tak metara 
od gola gostiju. Kao da su se htjeli ušetati u gol, a 
to pored zgusnute obrane nije išlo. Dosta pokušaja 
domadina, ali iz daljine koje je vratar Pavlid 
uspješno neutralizirao. Što je više vrijeme 
odmicalo, domadini su bili sve opasniji, a samo je 
sucu utakmice bilo jasno zašto je skratio utakmicu, 
ništa manje nego 5-6 minuta!!! Tako je završila 
utakmica bez pogodaka, gdje su gosti otišli kudi 
zadovoljni osvojenim bodom!  

 

 
 

 

 
 

 
Slike s utakmice  Mostanje – Duga Resa 



 

Slunj; NK Slunj – NK Vojnić 95   9:1  (3:0) 

 

 

Kako su odgodili utakmicu 6. kola zbog problema s 
igračkim kadrom, dečki iz Vojnida smogli su snage i 
želje, te doputovali na teško gostovanje u Slunj, 
odakle gosti teško nose bodove, iako se i to zna 
dogoditi, jer su dugorešani prošlu jesen Slunj 
napustili neporaženi! Ovaj puta se nije dogodilo 
iznenađenje, jer je raspoloženi domadin, bez svog 
idejnog vođe na terenu Bastaje ipak odigrao 
odlično i na kraju visoko porazio Vojnid 95 s čak 
9:1! Ved nakon prvog dijela domadini su vodili 3:0 
pogocima Zmajlovida, Lovrenčida i Štefanca, da bi 
do 55' svoju prednost povedali na 5:0 pogocima 
Zmajlovida i Lukača! Najljepši trenutak bio je u 56' 
kada gosti smanjuju na 5:1 prekrasnim pogotkom 
Jagnjida iz slobodnog udarca! Kako nebi došlo do 
bilo kakvog opuštanja domadini postižu još 4 
pogotka, najprije Lovrenčid povedava prednost na 
6:1, a Lukač svojim drugim pogotkom na 7:1. 
Posljednja dva pogotka za domadine, djelo su 
Dalibora Medveda za konačnih 9:1. Ovom visokom 
pobjedom slunjani su preuzeli vrh ljestvice i bit de 
jako zanimljivo kako de se kasnije prvenstvo 
razvijati, jer i karlovčani i ogulinci žele biti 
najuspješniji na kraju! Vidjet demo!!! 

 

 
 

 

 
 

 
Slike s utakmice  Slunj  – Vojnić 95 



 
 

 


